

НОВОСТЬ  
24.11.2016

ГЕНЕРАЛЬНОМУ ДИРЕКТОРУ ЛУКОЙЛ-АСТРАХАНЬЭНЕРГО  
ПРИСВОЕНО ЗВАНИЕ «ЗАСЛУЖЕННЫЙ ЭНЕРГЕТИК»

Указом Президента Российской Федерации за большой вклад в развитие топливно-энергетического комплекса и многолетний добросовестный труд генеральному директору ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») Андрею Конькову присвоено звание «Заслуженный энергетик Российской Федерации».

Награждение состоялось в центральном офисе Компании на торжественном приеме, посвященном празднованию 25-летия ПАО «ЛУКОЙЛ». Заслуженную награду вручил министр энергетики Российской Федерации Александр Новак.

Андрей Коньков трудится в сфере энергетики 36 лет, 5 лет из них он является генеральным директором ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго», крупного производителя тепловой и электрической энергии в Астраханском регионе. В ведении предприятия находятся Астраханская ТЭЦ-2, парогазовые установки 110 и 235 мегаватт, а также 18 котельных расположенных во всех районах левобережной части Астрахани. Установленная электрическая мощность энергообъектов ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» составляет 736 МВт, тепловая мощность – 1782 Гкал/ч.